
Compte rendu de réunion de bénévoles

Date réunion : 07/11/22 de 18h15 à 20h00
Lieu : Dans la salle de l’Espace Associatif à l'arrière du Galet.
Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Marie France Zinck, Guy Houlné, Jean Jechoux, 
Cécile Faura et Thomas Geissler.
Personnes excusées : Catherine Danse, Pierre Jung.

Compte rendu :

1. Bilan bénévoles, placement, reconductions.

Nous nous sommes inscrits sur un nouveau site pour le bénévolat : JeVeuxAider.gouv. 2 nouveaux 
bénévoles potentiels nous ont déjà contacté : Audrey H. et Pierre L.

Depuis le début d'année, 7 nouveaux bénévoles nous ont rejoint : 
• Anaïs G. et Neyla G. qui font leur Service National Universel (SNU)
• Cécile F., Amandine D., Béatrice S., Camélia L. suite à la journée des Assos
• Aya H. de l'ICAM
•

En outre, nos partenaires d'ELG (Science Po) sont 13 seuls et 12 en binôme cette année.

Au niveau des placements, à ce jour :
• 2 enfants sont suivis à Jacqueline + 1 élève en collège.
• 5 enfants sont suivis à Rosa Parks
• 23 enfants sont suivis à Éléonore + 1 élève en collège.

Ce qui fait un total de 31 élèves de primaires et 2 collégiens.

Des placements sont toujours en cours.

La priorité a été donnée aux reconductions de soutien scolaire. 11 élèves sont encore en attente d'un 
bénévole à Éléonore et nous pourrions placer des bénévoles sur Rosa Parks en fonction des 
disponibilités.

2. La convention famille / bénévole : à faire évoluer ?

Nous nous sommes rendus compte qu'en cas de reconduction de soutien scolaire , aucune nouvelle 
convention n'était signée, ce qui pourrait, éventuellement, poser un problème au niveau de 
l'assurance. 
Plusieurs décisions ont été prises :

• Pour les cas de reconduction de suivi pour cette année, une nouvelle convention pour cette 
année sera à signer avec les parents, l'élève et le bénévole. Cette convention signée sera à 
transmettre aux coordinateurs d'école.

• A partir de l'année prochaine (2023/2024), l'année sera stipulée sur la convention et pour les 
reconductions les conventions seront à signer en début d'année.

• Nous allons nous rapprocher de l'assurance pour vérifier les conditions de couverture.



3. Les finances, le point.

Nous avons reçu les subventions pour l'année 20223/2023.

Nous avions demandé 4 400€ et nous avons reçu 4 370€ ce qui est satisfaisant.

Sachant que l'année dernière, nous n'avions reçu que 3 900€, cela signifie que nous avons le soutien 
des financeurs.

Au niveau du prévisionnel recette / dépense pour l'année 2022/2023 avec la sortie parents /enfants 
supplémentaires, nous serions à un déficit de 2 105€. Comme évoqué en AG, nous financerons ce 
déficit sur nos fonds propres.

4. Candidature à la Cité Éducative : C’est notre intérêt ?

Nous pourrions candidater pour un financement de la sortie parents / enfants supplémentaire par la 
Cité Éducative.

Nous demanderions une subvention de 1 200€ (coût évalué de la sortie parents / enfants 
supplémentaire).

Cela permettrait :
• de diminuer notre déficit de 2 105€
• de confirmer nos besoins financiers
• de montrer une dynamique de nos demandes d’augmentation de subventions
• de confirmer notre investissement dans la parentalité

Il a été décidé que nous demanderions une subvention de 1 200€ à la Cité Éducative.

5. Le site Web : Référencement et Mots clefs.

Afin d'améliorer le référencement de notre site internet et ainsi d'augmenter sa visibilité, Guy a 
besoin d'une « valise » de mots clés.

Pour ce faire, nous avons travaillé en groupe autour de 2 thèmes :
• les activités d'ABC
• les valeurs d'ABC

6. Association d’intérêt général : On le fait ?

Afin que les dons d'ABC puisse permettre une réduction fiscale (66% du don),il faut qu'ABC soit 
reconnue d’intérêt générale par les autorités fiscales. 

Dans ce but, nous avons décidé de faire un courrier à l’administration fiscale (rescrit fiscal).



7. Divers.

Notre prochain événement est la fête de Noël du samedi 10 décembre au Galet.

Notre prochaine réunion aura lieu le lundi 5 décembre. Les points à aborder seront :
• La fiche de liaison, on l‘améliore ?
• ABC dessine la mode et la sortie associée.


